

## НОВАЯ ПРОГРАММА ТЕАТРА КУКОЛ

Воронежский областной театр кукол — молодой театр. Он подготовил только вторую программу. По уже по этому спектаклю можно судить о его росте.

Новый спектакль — пьесы С. Маршак «Школьник на память» и «Гришкины книжки» в постановке молодого режиссера О. А. Максименко, особенно ценен своим замыслом, имеющим большое воспитательное значение. Первая пьеса представляет собой образную иллюстрацию правил для учащихся. Перед зрителем проходят школьники, опрятные, прилежные, вежливые. Наряду с этими положительными героями показан контрастный образ шерха и лентяя Пустякова.

Пьеса «Гришкины книжки» гораздо динамичнее и живее.

Удачны стихотворный концерт, написанный поэтом П. Упенком, и музыка композитора П. А. Гавриленко. Они придают спектаклю бодрый, жизнерадостный тон. Хорошо выглядит оформление спектакля, исполненное художником В. Волковым.

В своих новых спектаклях театр выступает как первый помощник педагогов, комсомола и пионерской организации в деле воспитания школьников.

Воронежский областной театр кукол  
Правда

11 MAR 47